

Evreux- beszámoló

Október első hetében egy rendkívül kellemes és tapasztalatokkal teli hetet tölthettem el Evreux-ben egy nemzetközi program keretében. A magyar különítményünkön kívül még nyolc másik nemzet is képviseltette magát. Többek között jöttek Csehországból, Szlovákiából, Németországból, Ausztriából, Litvániából, Görögországból, valamint még a házigazda franciákon kívül Törökországból is érkezett egy kisebb csapat. Az események hat napon át folytak.

Első nap egy nagyobb volumenű vacsorával véget is ért az aznapi program. Másnap viszont már korán reggel nekivágtunk a dolgoknak. A szállásról egy rövid sétával egy gimnáziumba vonultunk, ahol aztán három napon át folyt a munka. Hétfőtől szerdáig egy rendkívül jól felszerelt iskolai laborban tartózkodtunk napközben. Minden reggel prezentációkkal kezdődött, ahol bemutatták nekünk, mi is lesz aznapra a feladatunk. A célunk egy valami volt, papírból bioetanolt előállítani. Először is darabokra tépett egyszerű, sima papírt tettünk egy speciális gépbe, ami által hidrolízist végeztünk. Ekkor a cellulózból glükózt kaptunk. Majd másnap a kapott és később leszűrt glükózos folyadékot erjesztettük fél napon át, míg végül etanol nem lett belőle. Ezt az utolsó nap lepárlóba tettük, végeredményként pedig hasznosítható bioetanolt kaptunk, melynek hatékonyságát is teszteltük.

Azonban nem csak a munkáról szólt a hét. A 4 fős nemzetközi csoportban végzett feladataink prezentálását követően eljött a pihenés és a kirándulás időszaka. A helyi evreux-i látványosságok mellett volt szerencsénk ellátogatni Párizsba, és a számomra lenyűgöző, tipikus francia hangulatú Rouenbe. De ha már Normandia, akkor egy sajtgyárba is illett elmenni. Így hát egy bő 1 órás gyárlátogatás után már a sajtokról is mindent megtudtunk, nemcsak a bioetanolról. Vasárnap pedig egy 12 órás utazást magunk mögött hagyva végül hazaérkeztünk.

Többek között itt is szeretném megköszönni mindenkinek, aki segített és támogatott minket, a csapatot, hogy eljuthassunk és részt vegyünk egy ilyesfajta projektben.

Személy szerint a továbbtanulásom szempontjából is motiváltabbá tett, ami miatt külön hálás vagyok.